



# 卡里25万余元凭空消失,只因老人没关后门 七旬老太丢了5100元,被路人“顺手牵羊” 年关将近老人家请捂住荷包

## 卡里的钱凭空消失

### 老人发现25万余元被全部取走

2018年12月10日下午,宁海县公安局跃龙派出所的民警接待了90岁的储老先生。

“我放在家里的存折好像被人动过了,里面总共25万多,是我攒了一辈子的钱啊!现在一分都不剩!”储老先生拉着民警的手,语气里满是焦急和惊慌。

民警了解得知,老人平常独居在家,10日这天上午,他手头的现金用完了,便带着存折来银行。然而银行工作人员的回复,让他感觉眼前一黑。

“上个月19日就被取完了?可是我根本没来过啊!”储老先生觉得不可思议,经过工作人员多次核对,老人账户上的余款确实已被全部取走。储老先生赶紧来跃龙派出所报案。

### 有人潜入屋内偷走存折和密码

民警卢韩波带领技术人员来到储老先生家中,对现场展开勘查。

与此同时,卢警官调取相关监控录像,最终锁定一名符合条件的嫌疑人——49岁的力洋男子叶某。12月11日凌晨3时许,跃龙所民警在叶某家中将他抓获。

据叶某交代,11月18日晚上,在赌桌上输了不少钱的他,走到跃龙街道水角凌附近时,发现储老先生家的后门开着,而老人正在前屋忙碌,根本没注意到他。

于是,他从后门溜进室内,开始翻找起来。在二楼的一个衣柜中,叶某找到一个铁皮盒子。里面装着三本存折和一本户口本,而且户口本内还夹着一张6位数字的白纸。叶某心想这肯定是取款密码,而存折上的25万余元,更是让他心痒难耐。将户口本和存折揣入衣兜后,他从后门悄悄溜走。

叶某先后来到5处银行网点,一天将3张存折上的25万余元全部取光,并转入自己的银行卡内。他又趁老人不备,将存折和户口本放回原处。

叶某落网后,警方发现卡内余额仅剩11万元左右,14万余元已被挥霍。目前,叶某已被依法移送起诉。

## 刚取的钱不翼而飞

### 老人掉落“巨款”,被路人捡走

今年75岁的鲁老太是大岚镇雅庄村人,1月4日上午,她在农村商业银行取了5100元现金,准备用来置办年货。

可是,刚走出银行没多久,她就发现这笔钱不见了。“这是我和我老伴半年多省下来的,打算留着过年用的,现在被我弄丢了,这可怎么办啊?”

面对六神无主的鲁老太,值班民警先耐心安慰老人,随后带着辅警一起来到丢钱的地方。

通过现场走访和查看监控,民警发现,当天上午9点40分左右,鲁老太从银行取完款准备离开,在穿过马路时,她的拎包中忽然掉出一叠现金,而老人没有注意到这一点。

正巧这时,从公交车前门下来一名男子,他发现现金后,立即捡起来揣进自己的外套口袋。随后,这名男子向北走去,离开监控画面。

但监控图像不是很清晰,而且捡钱人戴着帽子,遮住了相貌,给辨认工作带来很大难度。

不过民警没有气馁,通过走访,终于找到一条重要线索——事发时曾在银行办理过业务的一名村民认识捡钱人。从这名村民口中,民警得知捡钱人姓周,家住大岚镇新岚村。

民警立即联系新岚村村主任,并在村主任的带领下赶到周某家中。看到民警上门,周某主动将捡到的5100元现金交出。不过,民警还是对他的行为进行了教育。

“3个小时都没到,没想到这么快就找回来了,真的太谢谢你们了!”在派出所看到失而复得的现金,鲁老太激动地连连夸赞。

当从银行工作人员口中得知,自己3张存折上的25万余元养老钱已经被人全部取走时,储老先生震惊得几乎不敢相信自己的耳朵。“存折一直好好地藏在家里,钱怎么会突然不见呢?”这笔钱到底去哪儿了?昨天,宁海公安对这起案件做了通报。

前天上午,家住余姚市大岚镇的鲁老太来银行取了5100元现金。没想到在银行门口不慎遗失。所幸,在大岚派出所民警的帮助下,两个多小时后,这笔钱就回到她的手上。

□通讯员 周国亮 尤吉吉  
娄伟杰 龚利波  
金报记者 张清颖

## 安装玻璃防小偷 结果“闪瞎”邻居

### 余姚两户人家闹到派出所

本报讯(通讯员 牛伟 记者 张清颖)俗话说,远亲不如近邻。可余姚市阳明街道二高村的褚大妈和邻居余先生,却因为几块玻璃吵得不可开交,还闹到派出所。这究竟是怎么回事呢?

褚大妈和余先生比邻而居多年。前几年,褚大妈家里被小偷“光顾”了一回。

家中遭窃后,褚大妈和家人一直惴惴不安。于是,为了增加安全感,褚大妈效仿村里以前常有的做法,在自家围墙的东面插上一排玻璃。而她这一举动,引起隔壁余先生的不满。

“太阳光照下来的时候,玻璃反光很强烈,把我妈的眼睛照得很不舒服。”出于这个原因,余先生向褚大妈一家提出意见,“我也没别的意思,就是让他们把玻璃撤掉。”

然而,几次沟通下来,围墙上的玻璃仍旧好好的。褚大妈一家的态度令余先生非常生气,双方的矛盾愈发激化。

2018年12月中旬,余先生拿了一把老虎钳,准备亲自动手将这排玻璃拆掉。就在他刚敲完第一块时,一盆冷水从天而降。气不过的余先生一口气又敲掉七八块玻璃。褚大妈见余先生不肯停手,便拨打110报警。

阳明派出所民警将双方带回派出所。在阳明所海青工作室金牌调解员罗海青的调解下,褚大妈意识到自己的防盗行为的确给余先生一家造成不便,而余先生也为自己的冲动行为后悔不已。最终,两家人握手言和,并签下和解协议。

## 车头悬在河面上 车后坐着一男子

### 余姚消防、民警紧急救援

本报讯(通讯员 王董 记者 张清颖)昨天清晨6点半左右,余姚市泗门镇新泗路上发生惊险一幕。一辆白色私家车的右前轮冲出路面,整个右侧车头悬空,而下面是河水,现场情况十分危急。

接警后,余姚当地消防、交警等部门迅速赶到现场,发现车辆整体向右侧倾斜,车内后排座位上,还坐着一名年轻男子。救援人员压住汽车尾部,打开后车门将小伙救出,小伙并未受伤。

为了将汽车移回路面,救援人员先找来钢丝绳,将一头拴在救援车辆的吊臂上,另一头固定在事故车辆的车头处。十多分钟后,这辆私家车终于平安回到路面上。

据了解,小伙姓赵,安徽人,今年23岁,同时也是事发时的驾驶员。据小赵说,他一早开车出门,打算去朋友家拿东西。他对这处路段不太熟悉,加上天还没完全亮起来,视线不好,又下着雨,路面湿滑,一不留神,车子就被他开出路牙。

小赵下车查看,发现车子卡在路面边缘,车身还在不停摇晃。情急之下,他连忙钻进后排座位,试图用身体的重量稳住车子。

“还好提前踩了刹车,没让整辆车都冲出去,而且消防员来得及时,帮了我一把,不然后果肯定更加严重。”回忆起之前的情景,小赵心有余悸地说。



小偷现场指认 通讯员 供图

## 相关提醒

民警希望借本报平台再次提醒市民,切不可为了图方便,而放松对财产安全的警惕意识。银行卡和身份证件一定要分开存放,特别是取款密码,千万不能和银行卡、存折放在一起。取款密码设置不要过于简单。另外,建议开通银行的短信提醒业务,这样一旦账户资金发生变动,自己能第一时间得到消息,从而及时采取措施,防止损失进一步扩大。